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armagEDon?

W związku z planowanym zamknięciem zjazdu z DK 61 w ulicę 
Nowodworską w Michałowie-Reginowie, tymczasowo ruch 
pojazdów może zostać przekierowany na trasę prowadzącą 
ulicami Piaskową i Aleją Legionów oraz przez przejazd 
kolejowy przy stacji Legionowo Piaski.
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POWIAT. 34. Finał WOŚP za nami

Sztaby WOŚP w powiecie legionowskim zebrały ponad 730 tys. zł

JABŁONNA. Makabryczne odkrycie służb

Znaleziono ciało kobiety 
w mieszkaniu  
przy ul. Zegrzyńskiej
W czwartek, 29 stycznia, około godz. 17.00 w kamienicy 
przy ul. Zegrzyńskiej w Jabłonnie interweniowały 
służby ratownicze. Istniało podejrzenie, że osoba 
przebywająca w środku może potrzebować pomocy 
medycznej. Po wejściu ratowników do lokalu odkryto 
jednak ciało kobiety

Służby poinformowały, że zgłoszenie o osobie mogącej 
potrzebować pomocy w jednym z mieszkań w Jabłonnie 
wpłynęło o godz. 16:53. Na miejsce skierowano straż po-
żarną, pogotowie i policję. Alarm podniósł członek rodzi-
ny, który przez okno zauważył leżącą 67-letnią kobietę. 
Mimo prób nawiązania kontaktu nie było reakcji, dlatego 
służby zdecydowały się na siłowe otwarcie mieszkania. 
W środku znaleziono ciało kobiety, która zmarła wcześniej 
z przyczyn naturalnych.                          Paulina Nowicka

Podczas 34. Finału Wielkiej Orkiestry 
Świątecznej Pomocy na terenie powiatu 
legionowskiego działało sześć sztabów, którym 
udało się zebrać w sumie ponad 730 tys. zł.

Na terenie powiatu 34. fi-
nał WOŚP zorganizowano 
w następujących sztabach:

- Liceum Ogólnokształ-
cącym im. M. Konopnickiej 
w Legionowie,

- Zespole Szkolno-Przedsz-
kolnym nr 2 w Legionowie,

- Szkole Podstawowej im. 
W. Chotomskiej w Józefowie 
(gmina Nieporęt),

- Ośrodku Sportu i Rekre-
acji w Chotomowie (gmina 
Jabłonna),

- Stowarzyszeniu Mło-
dzi Dla Rozwoju – Emka 
w Wieliszewie, 

- Powiatowym Zespo-
le Szkół Ponadpodstawo-
wych im. W. Wolskiego 
w Serocku.

Paulina Nowicka
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Podczas obrad Rady Po-
wiatu pojawiły się informacje 
o planowanej, kolejnej zmianie 
organizacji ruchu w związ-
ku trwającymi robotami przy 
modernizacji drogi krajowej 
nr 61 (DK61), na odcinku od 
Legionowa do Zegrza. Tym ra-
zem planowane jest zamknię-
cie zjazdu z DK 61 w ulicę 
Nowodworską (DW 632) 
w Michałowie-Reginowie. 

Przekierują na Piaskową 
i Aleję Legionów

W takim przypadku ruch po-
jazdów zostałby przekierowa-
ny na trasy alternatywne m.in. 
na ul. Piaskową oraz Aleję Le-
gionów w Legionowie, w tym 
przez przejazd kolejowy przy 
stacji Legionowo Piaski. Jak 
zauważono, rozwiązanie takie 
mogłoby spowodować utrud-
nienia w ruchu, a nawet komu-
nikacyjny paraliż w tej części 
Legionowa. Tym bardziej, że 
już dziś trasa ta jest bardzo 
zatłoczona i rejonie przejazdu 
kolejowego tworzą się korki, 

a także dochodzi do częstych 
kolizji i wypadków.

Budowa ronda 
przesunięta?

Dlatego, w związku 
z groźbą jeszcze większych 

utrudnień w ruchu samocho-
dowego, władze powiatu roz-
ważają przełożenie własnych 
inwestycji drogowych jak: 
budowa ronda na skrzyżo-
waniu Alei Legionów z uli-
cami Kolejową i Mireckiego. 

w związku z tym starosta 
zaapelował do przedstawicie-
li samorządu województwa 
mazowieckiego o wynego-
cjowanie z GDDKiA bardziej 
korzystnych dla mieszkań-
ców rozwiązań. PS

POWIAT . Modernizacja drogi krajowej nr 61 Legionowo - Zegrze

Szykują komunikacyjny armagedon?
GDDKiA w związku z modernizacją DK 61 na odcinku Legionowo - Zegrze 
zamierza tymczasowo zamknąć zjazd z krajówki w ulicę Nowodworską 
w Michałowie-Reginowie. Ruch pojazdów w tym przypadku zostałby 
przekierowany m.in na ulicę Piaskową i Aleję Legionów w Legionowie

NA SYgNAle

LEGIONOWO.  
Pies bez kagańca powodem 
awantury w autobusie linii 731 

W poniedziałek, 26 stycznia, około godz. 23.00 po-
licjanci interweniowali w autobusie linii 731 na przy-
stanku przy ul. Piłsudskiego w rejonie legionowskiego 
targowiska. Powodem był pasażer podróżujący z psem 
bez kagańca, który pomimo próśb kierowcy nie chciał 
opuścić autobusu. 

Służby poinformowały, że w poniedziałek po godz. 23 
na przystanku Siwińskiego 04 w Legionowie doszło do 
sprzeczki w autobusie linii 731. Kierowca zatrzymał pojazd 
po kon�ikcie z pasażerem podróżującym z psem bez ka-
gańca. Mężczyzna odmówił opuszczenia autobusu, dlatego 
wezwano policję. Zgłoszenie wpłynęło o godz. 23:24. Po in-
terwencji policjantów pasażer opuścił autobus, a kierowca 
kontynuował kurs. 

WIELISZEW.  
Kierująca volkswagenem 
zjechała do rowu przy DK61 
w Michałowie-Reginowie 

We wtorek, 27 stycznia, około godz. 9.00 w Micha-
łowie-Reginowie kobieta kierująca samochodem oso-
bowym straciła panowanie nad autem i zjechała do ro-
wu z DK61. 38-latka została ukarana przez policjantów 
mandatem. 

Służby poinformowały, że zdarzenie zostało zakwali-
fikowane jako kolizja. Jak ustalili będący na miejscu po-
licjanci, 38-letnia kobieta, która kierowała autem marki 
volkswagen w wyniku niedostosowania prędkości do wa-
runków panujących na drodze wpadła w poślizg i zjecha-
ła do rowu, gdzie uszkodziła znak drogowy. Kobieta była 
trzeźwa. Policjanci ukarali kierującą mandatem i punkta-
mi karnymi. 

NIEPORĘT.  
Kierowca volkswagena uciekł 
po wypadnięciu z u. Jana 
Kazimierza i dachowaniu 

W piątek, 23 stycznia, po godz. 23.00 na ul. Jana Ka-
zimierza w Rembelszczyźnie osoba kierująca samocho-
dem osobowym volkswagen golf straciła panowanie 
nad autem i dachowała na wysokości sklepu Lewiatan. 

Służby poinformowały, że nieustalony obecnie kierowca 
stracił panowanie nad pojazdem volkswagen golf w wyniku 
czego zjechał z jezdni, a następnie uderzył w baner rekla-
mowy pobliskiego sklepu, znaki drogowe i latarnię. Osta-
tecznie auto zatrzymało się na boku. Kierowca oddalił się 
z miejsca zdarzenia. Funkcjonariusze Policji sporządzili do-
kumentację i starają się obecnie ustalić kto prowadził po-
jazd w czasie tego zdarzenia.

Paulina Nowicka

27 stycznia 2026 r. Starostwo 
Powiatowe w Legionowie wydało 
pozwolenie na budowę czterech 
budynków usługowo-handlowych 
w Jabłonnie, u zbiegu ulic 
Akademijnej i Politechnicznej. 
Inwestorem jest Jerzy Petz NZOZ 
Mediq z Legionowa. Projekt 
obejmuje także infrastrukturę 
towarzyszącą, zbiorniki retencyjne 
oraz pylon reklamowy

Nowy kompleks składających się z 4 
obiektów handlowych powstanie na 
działce o powierzchni 1,5 ha, w sąsiedz-
twie marketów Biedronka i Leroy Merlin. 
Postępowanie administracyjne trwało po-
nad cztery miesiące i zakończyło się wy-
daniem zgody na realizację inwestycji. 

Inwestorem jest firma Jerzy Petz Nie-
publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Me-
diq z Legionowa.         Paulina Nowicka

JABŁONNA. Jeszcze więcej marketów w Jabłonnie

4 kolejne obiekty handlowe za Biedronką  
i Leroy Merlin przy ul. Akademijnej?

Podczas sesji Rady Powiatu 
Legionowskiego 26 stycznia 
2026 r. przedstawiciele samo-
rządu województwa zaprezen-
towali planowane rozwiąza-
nia, w tym dla rejonu Dzikiej 
Plaży w Nieporęcie, które 
wzbudziły duże kontrower-
sje. Mazowiecki Zarząd Dróg 
Wojewódzkich przygotowuje 

inwestycję wartą blisko 400 
mln zł, obejmującą rozbudowę 
DW631 (ul. Zegrzyńskiej) od 
ronda w Zegrzu Południowym 
do DW634 w powiecie woło-
mińskim. Przetarg ma zostać 
ogłoszony jeszcze w tym 
roku. 

Zgodnie z założeniami, 
powstanie tam podziemne 

przejście dla pieszych oraz 
ekrany akustyczne wzdłuż 
drogi, mające ograniczyć nie-
bezpieczne zachowania pie-
szych i kierowców. Ekrany za-
słonią jednak widok na jezioro 
i plażę, co spotkało się z ostrą 
krytyką części radnych, któ-
rzy uznali to rozwiązanie za 
kosztowne i niepotrzebne. 

Swojego niezadowolenia 
z pomysłu nie kryli radni. 
Małgorzata Grabowska-Ko-
zera z Prawa i Sprawiedliwo-
ści (PiS) zwróciła uwagę na 
duży koszt inwestycji. Swoje 
oburzenie wyraził też Andrzej 
Olechowski z Koalicji Obywa-
telskiej (KO).

Paulina Nowicka

NIEPORĘT. Drogowcy chcą zadbać o bezpieczeństwo pieszych kontrowersyjną inwestycją

Podziemne przejście dla pieszych i ekrany  
przy Dzikiej Plaży nad Jeziorem Zegrzyńskim?
Przedstawiciele Samorządu Województwa Mazowieckiego oraz MZDW zapowiedzieli plany 
budowy podziemnego przejścia dla pieszych oraz ekranów dźwiękochłonnych przy Dzikiej Plaży 
w Nieporęcie. Działania te mają upłynnić ruch kołowy i zwiększyć bezpieczeństwo pieszych

LEGIONOWO. Nieszczęście  
przy ul. Jagiellońskiej

W bloku przy  
ul. Jagiellońskiej 
znaleziono  
zwłoki kobiety
 
W środę, 28.01, około godz. 13:00, służby weszły do 
jednego z mieszkań w bloku przy ul. Jagiellońskiej 
w Legionowie. Osoba zgłaszająca podejrzewała, 
że mieszkająca tam kobieta potrzebuje pomocy. 
W mieszkaniu znaleziono ciało kobiety

Służby poinformowały, że po siłowym wejściu do loka-
lu znaleziono leżące na podłodze w jednym z pokoi zwłoki 
starszej kobiety. Od dłuższego czasu starsza kobieta skarży-
ła się na problemy zdrowotne, a jej śmierć nastąpiła z przy-
czyn naturalnych

Paulina Nowicka
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w w w.jarmark24.pljarmark mazowiecki nr 6 3 - 9 lutego 2026

m a z o w i e c k a  k r o n i k a  k r y m i n a l n a

LEGIONOWO.  
Zatrzymali dwóch 
poszukiwanych listem 
gończym

Policjanci Wydziału Kryminalnego Ko-
mendy Powiatowej Policji w Legionowie 
w wyniku skutecznych działań operacyj-
nych zatrzymali dwóch mężczyzn ukry-
wających się przed wymiarem sprawiedli-
wości. Jeden z nich był poszukiwany przez 
sąd w Pułtusku, drugi natomiast wpadł na 
terenie warszawskiej Białołęki.

Skuteczna praca legionowskich kryminal-
nych doprowadziła do zatrzymania kolejnych 
osób, które próbowały uniknąć odpowie-
dzialności karnej.

Do pierwszego zatrzymania doszło wczo-
raj około godziny 13:00 w rejonie ulicy Ja-
giellońskiej w Legionowie. Funkcjonariusze 
legitymowali tam 36-latka. Po sprawdzeniu 
danych w policyjnych systemach informa-
tycznych okazało się, że mężczyzna jest po-
szukiwany na podstawie listu gończego wy-
danego przez Sąd Rejonowy w Pułtusku.

Kolejny poszukiwany wpadł w ręce ope-
racyjnych przed godziną 18:00. Tym razem 
działania funkcjonariuszy przeniosły się na 
teren warszawskiej Białołęki. To właśnie tam 
kryminalni namierzyli 43-latka. Jak wykaza-
ła weryfikacja, mężczyzna był poszukiwany 
listem gończym w celu odbycia kary pozba-
wienia wolności oraz do ustalenia miejsca 
pobytu.

Obaj zatrzymani zostali przewiezieni do 
jednostki policji, skąd zgodnie z dyspozycją 
sądu trafią do placówek penitencjarnych, by 
odbyć zasądzone kary.

PUŁTUSK.  
Najpierw zaatakował 
rodziców, a później 
policjantów

Pułtuscy policjanci interweniowali po 
zgłoszeniu rodziny dotyczącym agresyw-
nego 32-latka, który wszczął awanturę 
domową. Podczas interwencji mężczyzna 
zaatakował swoich rodziców, a następnie 
dopuścił się czynnej napaści na funkcjona-
riuszy Policji.

W niedzielę (25 stycznia 2026 r.) po godz. 
21:30 dyżurny Komendy Powiatowej Policji 
w Pułtusku otrzymał zgłoszenie o awanturu-
jącym się mężczyźnie w jednym z mieszkań 
na terenie miasta. Na miejsce natychmiast 
skierowano policjantów z Ogniwa Patrolo-
wo-Interwencyjnego. Już przed wejściem do 
lokalu funkcjonariusze słyszeli krzyki i od-
głosy awantury.

W mieszkaniu zastali rozlaną na podło-
dze wodę oraz mocno pobudzonego męż-
czyznę siedzącego na schodach. Od 32-latka 

wyczuwalna była silna woń alkoholu. Miał 
rozcięte czoło, z którego sączyła się krew, 
a na pytania dotyczące okoliczności zda-
rzenia odpowiadał nielogicznie. Na miejsce 
wezwano Zespół Ratownictwa Medycznego, 
a policjanci przeprowadzili rozmowy z człon-
kami rodziny.

Z ustaleń wynikało, że mężczyzna nad-
używa alkoholu i środków odurzających. Te-
go dnia wyzywał ojca słowami wulgarnymi, 
po czym popychał go i uderzał. W pewnym 
momencie chwycił chochlę leżącą na blacie 
kuchennym i uderzył nią matkę w głowę. Na-
stępnie wziął garnek z palnika i chlusnął wo-
dą w kierunku rodziców. W momencie, gdy 
usłyszał informację o zatrzymaniu, 32-latek 
wpadł w furię i próbował chwycić za nóż le-
żący na blacie. Funkcjonariusze natychmiast 
zareagowali i obezwładnili go. Podczas obez-
władniania mężczyzna uderzył interweniu-
jącą policjantkę. Zatrzymany został osadzo-
ny w policyjnym areszcie; był nietrzeźwy. 
Policjanci sporządzili także dokumentację 
w ramach procedury „Niebieskiej Karty”. Po 
wytrzeźwieniu mężczyzna usłyszał zarzuty 
znęcania się fizycznego i psychicznego nad 
rodzicami, znieważenia funkcjonariuszy Po-
licji oraz naruszenia ich nietykalności ciele-
snej. Za popełnione przestępstwa grozi mu 
kara do 5 lat pozbawienia wolności za znę-
canie się nad rodziną, do 3 lat za naruszenie 
nietykalności cielesnej funkcjonariuszy oraz 
kara grzywny, ograniczenia wolności lub do 
1 roku pozbawienia wolności za znieważenie 
policjantów. O dalszym losie 32-latka zdecy-
duje sąd.

LEGIONOWO. 
Zdemolował Urząd 
Miasta usłyszał zarzuty

Policjanci z Komendy Powiatowej Policji 
w Legionowie zatrzymali 40-latka, któ-
ry wszczął awanturę w Urzędzie Miasta. 
Mężczyzna zniszczył wyposażenie jedne-
go z biur, domagając się przydziału lokalu 
mieszkalnego. Badanie wykazało u niego 
blisko 1,5 promila alkoholu w organizmie. 
Mężczyzna usłyszał już zarzuty i został ob-
jęty dozorem policyjnym.

Funkcjonariusze Wydziału Ruchu Dro-
gowego legionowskiej komendy otrzymali 
zgłoszenie dotyczące agresywnego mężczy-
zny w gmachu Urzędu Miasta Legionowo. Na 
miejscu policjanci zastali 40-letniego miesz-
kańca miasta.

Z ustaleń wynika, że mężczyzna zachowy-
wał się bardzo agresywnie – wykrzykiwał 
wulgaryzmy oraz zniszczył elementy wy-
posażenia jednego z pomieszczeń urzędo-
wych. Powodem jego zachowania miało być 
niezadowolenie z faktu nieotrzymania lokalu 
mieszkalnego. 

Agresywny 40-latek został zatrzyma-
ny. Badanie alkomatem wykazało, że miał 
w organizmie blisko 1,5 promila alkoholu. 
Mężczyzna trafił do policyjnego aresztu. Po 

wytrzeźwieniu zatrzymany usłyszał zarzuty 
dotyczące znieważenia funkcjonariuszy pu-
blicznych oraz naruszenia miru domowego. 
Prokurator zdecydował o zastosowaniu wo-
bec niego środka zapobiegawczego w postaci 
dozoru Policji. Za popełnione czyny męż-
czyźnie grozi teraz kara więzienia, o której 
zadecyduje sąd. Czynności w tej sprawie nad-
zoruje Prokuratura Rejonowa w Legionowie.

PUŁTUSK.  
Miał 2,5 promila 
i wjechał w zaspę

Blisko 2,5 promila alkoholu w organi-
zmie miał 37-letni kierowca Citroena, któ-
rego w sobotę zatrzymali policjanci z Wy-
działu Ruchu Drogowego po zgłoszeniu 
dotyczącym wjechania pojazdu w zaspę 
śnieżną.

W sobotę (24.01) dyżurny pułtuskiej jed-
nostki skierował patrol Wydziału Ruchu Dro-
gowego do zdarzenia na ul. Tartacznej w Puł-
tusku, gdzie pojazd marki Citroen wjechał 
w zaspę przy jednym ze sklepów. Istniało po-
dejrzenie, że kierowca może być nietrzeźwy.

Na miejscu policjanci zastali 37-letniego 
mieszkańca powiatu pułtuskiego kierującego 
autem oraz świadka, który zgłosił interwen-
cję. Jak relacjonował świadek, zauważył on 
pojazd, który wjechał w zaspę, a kierowca 
próbował odrzucać śnieg łopatą, aby odje-
chać. Po podejściu do mężczyzny w celu za-
pytania, czy potrzebuje pomocy, wyczuł od 
niego alkohol, zabrał mu kluczyki i wezwał 
patrol policji. Badanie alkomatem wykaza-
ło, że 37-latek miał blisko 2,5 promila alko-
holu w organizmie. Policjanci zabezpieczyli 
pojazd na policyjnym parkingu, zatrzymali 
prawo jazdy, a mężczyzna został osadzony 
w pomieszczeniu dla osób zatrzymanych. Po 
wytrzeźwieniu usłyszał zarzuty i teraz odpo-
wie przed sądem.

Za kierowanie pojazdem w stanie nietrzeź-
wości grozi mu kara do 3 lat pozbawienia 
wolności, wysoka grzywna, zakaz prowa-
dzenia pojazdów na kilka lat oraz obowiązek 
zapłaty świadczenia pieniężnego na Fundusz 
Pomocy Pokrzywdzonym i Pomocy Post-
penitencjarnej Dzięki świadkowi udało się 
wyeliminować ogromne zagrożenie z ruchu 
drogowego, jakim jest nietrzeźwy kierowca. 
Jest to postawa godna naśladowania!

NOWY DWÓR MAZ. 
Włamał się do 
samochodu i próbował 
go ukraść

Na 3 miesiące do tymczasowego aresz-
tu trafił 42-latek, który chciał ukraść 
samochód na terenie Nowego Dworu Ma-
zowieckiego. Dzięki pracy operacyjnej po-
licjantów Wydziału Kryminalnego udało 

się namierzyć i zatrzymać podejrzanego 
mężczyznę. Nowodworska prokuratura 
wystąpiła z wnioskiem o zastosowanie wo-
bec podejrzanego najsurowszego środka 
zapobiegawczego o charakterze izolacyj-
nym, do którego sąd się przychylił. Za to 
przestępstwo grozi kara do 10 lat pozba-
wienia wolności.

Do zdarzenia doszło na terenie Osiedla 
Młodych w Nowym Dworze Mazowieckim. 
Jak wynika z ustaleń policjantów w spra-
wie, mężczyzna najpierw włamał się do za-
parkowanego tam samochodu, uszkadzając 
m.in. zamek w drzwiach oraz wewnętrzne 
elementy obudowy pojazdu, a następnie 
próbował uruchomić toyotę aby ją ukraść. 
Sprawą zajęli się nowodworscy kryminalni. 
Funkcjonariusze wpadli na trop mieszkańca 
Warszawy, zaś nowodworska prokuratura 
wydała postanowienie o jego zatrzymaniu 
i przymusowym doprowadzeniu. 14 stycznia 
br. kryminalni zrealizowali postanowienie 
Prokuratora i na terenie stolicy zatrzymali 
42-latka. Następnie po wykonaniu czynności 
oraz zgromadzeniu materiału dowodowego 
doprowadzili mężczyznę do Prokuratury Re-
jonowej w Nowym Dworze Mazowieckim. 
Tam 42-latek usłyszał zarzuty. Prokuartor 
wystąpił z wnioskiem o tymczasowe aresz-
towanie podejrzanego mężczyzny.  Decyzją 
nowodworskiego sądu 42-letni mieszkaniec 
Warszawy został tymczasowo aresztowany 
na 3 miesiące. Za to przestępstwo grozi kara 
do 10 lat pozbawienia wolności. Jak się jed-
nak okazuje mężczyzna działał w warunkach 
recydywy, stąd też górna granica kary za to 
przestępstwo może zostać w takim przypad-
ku zwiększona o połowę.

KPP: Legionowo/ 
Nowy Dwór Maz/Pułtusk

4 mazowSze
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Burmistrz Miasta  
i Gminy Serock ogłosił 
rozpoczęcie konsultacji 
społecznych dotyczących 
projektu miejscowego 
planu zagospodarowania 
przestrzennego gminy Serock – 
sekcja F – etap 1, obejmującego 
część miejscowości Jadwisin 
oraz część miejscowości Zegrze. 
Konsultacje będą prowadzone 
do 28 lutego 2026 r.

Projekt planu miejscowego udo-
stępniony jest do publicznego wglą-
du przez cały okres trwania konsul-
tacji społecznych: w punkcie obsługi 
mieszkańca Urzędu Miasta i Gminy 
w Serocku, stanowisko nr 5 – Geode-
zja, na stronie Biuletynu Informacji 
Publicznej Miasta i Gminy Serock, 
w zakładce „Ogłoszenia”.

W ramach konsultacji społecz-
nych zaplanowano kilka form 

udziału mieszkańców w procedurze 
planistycznej.

Przewidziano dwa otwarte spotka-
nia informacyjne, podczas których 
zaprezentowany zostanie projekt pla-
nu oraz rozwiązania w nim przyjęte. 
Spotkania odbędą się w Urzędzie 
Miasta i Gminy w Serocku, w sali 
konferencyjnej (sala nr 32):

16 lutego 2026 r. o godz. 18.00 – 
spotkanie dedykowane mieszkań-
com Jadwisina,

18 lutego 2026 r. o godz. 17.00 – 
spotkanie dedykowane mieszkań-
com Zegrza.

Równolegle prowadzone będzie 
zbieranie uwag do projektu planu, 
które można składać w terminie od 
30 stycznia 2026 r. do 28 lutego 2026 
r.

Dodatkowo uruchomiony zosta-
nie punkt konsultacyjny w siedzibie 
Urzędu Miasta i Gminy w Seroc-
ku, przy ul. Rynek 21, w punkcie 

obsługi mieszkańca, stanowisko 
nr 5 – Geodezja: 12 lutego 2026 r. 
w godz. 16.00–17.00, 19 lutego 2026 
r. w godz. 16.00–17.00.

Procedura planistyczna dla obsza-
ru Jadwisina i Zegrza ma na celu do-
stosowanie zapisów planistycznych 
do aktualnie obowiązujących prze-
pisów prawa. Istotnym elementem 
opracowania są zmiany wynikające 
z modyfikacji granic terenów za-
mkniętych resortu Obrony Narodo-
wej w Zegrzu. Wyłączenie części 
obszarów z terenów zamkniętych 
spowodowało, że tereny te pozosta-
ły bez jasno określonych zasad za-
gospodarowania, z uwagi na brak 
obowiązujących aktów planowania 
przestrzennego.

Projekt miejscowego planu wpro-
wadza dla tych terenów nowe ustale-
nia i kierunki rozwoju, zgodne z obo-
wiązującym studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Miasta i Gminy Se-
rock. W opracowaniu uwzględniono 
również udokumentowane złoża ko-
palin Zalewu Zegrzyńskiego, któ-
rych nie obejmuje dotychczas obo-
wiązujący plan miejscowy, a także 
zaktualizowano granice obszarów 
zagrożenia powodziowego.

Nowy plan ma także na celu ujed-
nolicenie zapisów dotychczasowych 

miejscowych planów oraz uchwał je 
zmieniających dla obszaru położo-
nego w obrębie Jadwisina. Pozwoli 
to uporządkować zasady zagospo-
darowania przestrzennego poprzez 
określenie niezbędnych wskaźników 
i parametrów zabudowy oraz wpro-
wadzenie ograniczeń wynikających 
z lokalnych uwarunkowań.

pk

SEROCK. Nowy miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego

Konsultacje społeczne ws. planu

2 marca 2026 
roku rozpocznie 
się rekrutacja do 
przedszkoli, oddziałów 
przedszkolnych. 
W artykule 
znajdziesz ogólne 
informacje na temat 
rekrutacji, deklaracji 
o kontynuacji, zasad 
składania wniosków 
oraz informacje 
o postępowaniu 
rekrutacyjnym

W ofercie przedszkoli pro-
wadzonych przez Gminę Le-
gionowo w rekrutacji na rok 
szkolny 2026/2027 przewi-
dziane są:

1. oddziały 
ogólnodostępne, 

2. oddziały integracyjne 

w: Przedszkolu Miejskim 
nr 2, Przedszkolu Miejskim 
Integracyjnym nr 5, Przed-
szkolu Miejskim z Oddzia-
łami Integracyjnymi nr 7, 
Przedszkolu Miejskim nr 12,

3. oddział specjalny 
w Przedszkolu Miejskim 
z Oddziałami Integracyj-
nymi nr 7 dla dzieci ze 
spektrum autyzmu, w tym 
z Zespołem Aspergera.

Postępowanie rekrutacyjne 
prowadzone jest w systemie 

elektronicznym na stronie: 
rekrutacje-legionowo.pzo.
edu.pl [rekrutacje-legiono-
wo.pzo.edu.pl]

Terminy rekrutacji można 
znaleźć znajdziesz w zarzą-
dzeniu Nr 34/2026 Prezyden-
ta Miasta Legionowo z dnia 
26 stycznia 2026 r. [www.bip.
legionowo.pl/m,37176,zarza-
dzenie-nr-342026-z-dnia-26-
stycznia-2026.html]

Wnioski o przyjęcie do 
przedszkola lub oddziału 

przedszkolnego w szkole 
podstawowej będzie można 
złożyć od 2 marca 2026 od 
godz. 12:00 do 16 marca do 
godz. 16:00. Postępowaniem 
rekrutacyjnym objęte będą 
dzieci, które mieszkają w Le-
gionowie: urodzone w latach 
2023-2020, z odroczonym 
obowiązkiem szkolnym.

Rodzice dzieci, które 
mieszkają poza Legionowem, 
mogą ubiegać się o przyjęcie 
dziecka do przedszkola lub 
szkoły w rekrutacji uzupeł-
niającej. Przydział dzieci do 
właściwych oddziałów na-
stąpi po zakończeniu postę-
powania rekrutacyjnego. Or-
ganizacja oddziałów przed-
szkolnych (jednorodnych 
wiekowo lub mieszanych) 
uzależniona jest od liczby 
i wieku dzieci kontynuują-
cych edukację przedszkolną 
i przyjętych w rekrutacji.

red

LEGIONOWO. Edukacja najmłodszych

Rekrutacja do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych

Przedstawiciele 
Samorządu 
Województwa 
Mazowieckiego 
oraz MZDW 
podczas sesji 
Rady Powiatu 
Legionowskiego 
poinformowali 
o dalszych 
działaniach 
w sprawie tunelu 
kolejowego 
w Michałowie-
Reginowie

Podczas sesji Rady Powiatu 
Legionowskiego 26 stycznia 
2026 r., przedstawiciele zarząd 
u Województwa Mazowieckie-
go oraz Zarządu Dróg Woje-
wódzkich (MZDW) w Warsza-
wie, zaprezentowali szczegóły 
dotyczące planowanych in-
westycji. Jednym z projektów 
jest budowa, w „niedalekiej 

przyszłości” tunelu kolejowe-
go na DW nr 632 w Micha-
łowie-Reginowie. Obecnie 
Samorząd Mazowsza zabiega 
o dofinansowanie projektu ze 

środków spółki PKP Polskie 
Linie Kolejowe S. A. 

Przypomnijmy, że w stycz-
niu ubiegłego roku MZDW 
wybrał ofertę firmy CertusVia 

Sp. z o.o. z Warszawy, która 
ma przygotować projekt inwe-
stycji. Jego koszt ma wynieść 
ponad 338 tys. zł brutto.

Paulina Nowicka

WIELISZEW. Nowa przeprawa przez tory na DW 632

SEROCK. Prawie 900 głosów przeciwko 
ośrodkowi dla cudzoziemców

Konsultacje ws. ośrodka dla 
cudzoziemców w Jachrance 
zakończone prawie 
jednogłośnie - 99% na „nie”
 
W dniach 16–27 stycznia Urząd Miasta i Gminy 
Serock przeprowadził konsultacje społeczne 
dotyczące planów utworzenia ośrodka dla 
cudzoziemców w Jachrance. Wzięło w nich udział 
blisko 900 mieszkańców okolicznych miejscowości. 
Prawie 99% głosujących sprzeciwiło się tej 
inwestycji.

Podczas sesji Rady Miejskiej w Serocku 28 stycznia wi-
ceburmistrz Marek Bąbolski przedstawił wyniki konsultacji 
społecznych dotyczących planowanego ośrodka dla cudzo-
ziemców w Jachrance. Spośród 3453 uprawnionych miesz-
kańców głos oddało 876 osób, z czego 865 było przeciw in-
westycji, a 11 ją poparło. Oznacza to sprzeciw blisko 99%. 
głosujących. 

Wyniki konsultacji mają zostać przekazane do Urzędu do 
Spraw Cudzoziemców przed podjęciem dalszych decyzji 
na szczeblu rządowym. Planowany ośrodek, przeznaczony 
głównie dla kobiet i dzieci, miałby powstać na terenie daw-
nego ośrodka szkoleniowego GUS w Jachrance i od początku 
budzi sprzeciw mieszkańców oraz samorządu.    P.Nowicka

LEGIONOWO. Inwestycje za 120 tys. zł 
z myślą o pracownikach Ratusza

Po ataku pijanego petenta 
władze miasta zainwestują 
w bezpieczeństwo 
urzędników
Po niedawnym ataku nietrzeźwego interesanta 
na urzędniczkę w Urzędzie Miasta w Legionowie 
zapadła decyzja o wzmocnieniu zabezpieczeń 
ratusza. Na poprawę bezpieczeństwa pracowników 
przeznaczono 120 tys. zł. Planowane jest m.in. 
wprowadzenie systemu kontroli dostępu do 
budynku i parkingu podziemnego oraz montaż 
dodatkowych zabezpieczeń, w tym szyb 
ochronnych, w Biurze Obsługi Klienta.

Podczas ostatniej Sesji Rady Miasta Legionowo, 28 stycz-
nia, radni zdecydowali o przeznaczeniu 120 tys. zł z tegorocz-
nego budżetu na inwestycje zwiększające bezpieczeństwo 
pracowników Urzędu Miasta. To reakcja na niedawny atak 
nietrzeźwego petenta na urzędniczkę. Środki zostaną wyko-
rzystane m.in. na montaż szyb ochronnych i dodatkowych za-
bezpieczeń w Biurze Obsługi Klienta oraz na wdrożenie sys-
temu kontroli dostępu do ratusza i parkingu podziemnego.

Paulina Nowicka

Tunel zamiast przejazdu  
w Michałowie Reginowie

eprasa.pl e311774c2a
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Wieczne ścibolenie  w wiecznej promocji (79)

W żoninym mieszkaniu, do 
którego się wprowadziłem, 
książek było niewiele. Popio-
ły, Chłopi, Krystyna córka 
Lawransa... Wziąłem do ręki 
tę pierwszą. Otwarłszy na-
tknąłem się na tzw. ośle ucho. 
Zaciekawiony tym, co skłoni-
ło czytelnika do zagięcia pa-
pieru, zacząłem czytać. Opis 
zbiorowego gwałtu, ot. Górale 
gwałcą dziewczynę Rafała. 
Sprawca zagiętego rogu, mój 
szwagierek, zdradził się po-
dwójnie – jako niechluj i jako 
amator pornografii. Niska kul-
tura obyczajowa idąca w parze 
z niską kulturą umysłową.

Wyznanie: „Dawno niczego 
nie czytałam.” Chyba już trzy 
lata minęły od jej ostatniej 
lektury. Nie masz się czym 
chwalić, pomyślałem. Isto-
ta będąca przeciwieństwem 
mola książkowego patrzyła, 
jak do jej książek dokładam 
własne, przyniesione z po-
przedniego lokum, i uczuła 
raptem chętkę na lekturę: 
„Wybierz mi dobrą powieść.” 
Zdałaby się zakładka, więc po 
chwili: „I daj mi zakładkę.” 
W jednym z tomów tkwiła 
pocztówka z czarnym kotem. 
Znając jej antypatię do kotów 
pokazałem pocztówkę pytając 
retorycznie: „Tej nie chcesz?” 
„Nie – odrzekła ubawiona i za-
razem zgorszona. – Wstrętny 
kot.” Nie lubiła kotów, ale też 
nie lubiła czytać. Podsunięta 
jej powieść niebawem poszła 
w odstawkę; sprawa zakładki 
przestała być aktualna.

W autobiografii fizyka 
Infelda znalazłem skrawek 

gazety. Pierwsza myśl: aha, 
prowizoryczna zakładka. 
Gdym czytał, nie było pod 
ręką odpowiedniej, zgodnej 
z treścią pamiętników zakład-
ki (ideałem byłby wizerunek 
Einsteina). Myśl druga: dla-
czego ten gazetowy wycinek 
jest przyklejony? Zadałem 
sobie niegdyś trud, aby brzeg 
wycinka przykleić do margi-
nesu stronicy. Po co? Dla wy-
jaśnienia zaczynam czytać 
jedno i drugie, stronicę książ-
kową i prasową notatkę.

Co zawiera stronica? Autor, 
który do tej pory odtwarzał 
swą przeszłość, teraz wybiega 
w przyszłość, do ostatniego 
dnia na tym padole. Myśl, że 
nastąpią ceremonie pogrzebo-
we z wieńcami kwiatów i ora-
cjami nad grobem, przejmuje 
go wstrętem. Zwierza się czy-
telnikowi, że obwieścił już żo-
nie swoją wolę: żadnych zwią-
zanych ze zgonem brewerii!

A teraz przyklejona przeze 
mnie jako swoiste postscrip-
tum notatka prasowa. Jest 
to sprawozdanie z pogrzebu 
profesora Leopolda Infelda. 
Kwiaty, przemówienia etc.

Najlepszą zakładką jest ta-
siemka przytwierdzona przez 
wydawcę do grzbietu książ-
ki. Może nie tyle najlepszą 
co najpraktyczniejszą: nie 
wypada spomiędzy kartek. 
Wysuwanie się zakładek de-
nerwuje mnie, a gdy lądują na 
podłodze, klnę.

Wydawnictwa nigdy nie 
dbały o to, że czytelnikowi 
przydałaby się zakładka. Lecz 
ostatnio (2025) coś się w tej 

Bez zakładki ani rusz (2)

materii zmieniło. Oto Jezioro 
trumien, książka pod wzglę-
dem szaty graficznej i techni-
ki drukarskiej na najwyższym 
poziomie. Dołączono do niej 
okładkę, która jest zwężoną 
kopią pierwszej strony za-
kładki, pardon, pomieszało 
mi się, ma być: dołączono do 
niej zakładkę, która jest zwę-
żoną kopią pierwszej strony 
okładki. Mamy na niej imię 
i nazwisko autorki, tytuł oraz 
ilustrację przedstawiającą je-
zioro i trumnę – zanurzoną 
w wodzie niczym łódka. Jest 
jeszcze zdanie nawiązujące 
do sensacyjnej treści, mają-
ce zaintrygować czytelnika, 
skusić go do czytania. Zaś 
na tylnej stronie okładki – re-
klama. Dowiadujemy się, że 
jest to dreszczowiec „z duszą, 
emocją i tempem, które nie 
pozwalają złapać oddechu”. 
Mówiąc po prostu: książka, 
od której – jak sugeruje redak-
tor wydawnictwa – nie sposób 
się oderwać. Dobrze, ale po 
co w takim razie zakładka? 
Skoro zostałem obdarowany 
arcydziełem, które zniewo-
li mnie do pochłonięcia go 
w ciągu jednej nocy, które po-
łknę za jednym posiedzeniem 
czy też poleżeniem nie robiąc 
ani jednej przerwy – zakładka 
jest zbędna!. A.K

INFORMACJA O DORĘCZANIU DECYZJI 
PODATKOWYCH NA ROK 2026

Referat Podatków i Opłat Lokalnych Wydziału Budżetu 

i Finansów informuje, iż od lutego 2026 r. rozpocznie się akcja 

doręczania decyzji podatkowych w sprawie podatku  

od nieruchomości, podatku rolnego, podatku leśnego  

oraz łącznego zobowiązania pieniężnego na rok 2026.

Na terenie miasta Pułtusk decyzje podatkowe będą doręczane przez pracowników 

Urzędu Miejskiego w Pułtusku, natomiast na terenie gminy Pułtusk – przez sołtysów 

poszczególnych wsi.

Wyczulamy podatników na wszelkie próby oszustwa. Na żądanie podatnika 

pracownicy Urzędu Miejskiego w Pułtusku zobowiązani są do okazania 

identy�katora służbowego. Informujemy również, że osoby doręczające decyzje  

nie pobierają żadnych kwot pieniężnych – ich zadaniem jest wyłącznie dostarczenie 

korespondencji.

Zachęcamy wszystkich podatników do korzystania z bankowości elektronicznej  

i przypominamy, że zapłaty podatku można dokonać:

● poprzez wpłatę na indywidualny numer konta bankowego wskazany 

w decyzji podatkowej,

● w punkcie kasowym Monetia, zlokalizowanym w siedzibie Urzędu 

Miejskiego w Pułtusku, w godzinach od 8.00 do 15.00, od poniedziałku 

do piątku.

W przypadku pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z pracownikami Referatu 

Podatków  i Opłat Lokalnych Urzędu Miejskiego w Pułtusku:

tel. 23 306 72 06, pok. nr 6 (wymiar podatku),

tel. 23 306 72 07, pok. nr 7 (kierownik Referatu).

Więcej szczegółowych informacji zostanie podanych w najbliższym czasie  

na stronach: 

www.bip.pultusk.pl oraz www.pultusk.pl .
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Tymek: Program Era-
smus+ MACHIS był dla 
mnie wyjątkowym i bardzo 
wartościowym doświadcze-
niem. Przed wyjazdem to-
warzyszyły mi różne emocje 
od ciekawości po dość dużą 
niepewność, ponieważ był 
to mój pierwszy taki wyjazd 
w ramach projektu międzyna-
rodowego. Już po pierwszym 
dniu wszystkie moje obawy 
zniknęły, a ja poczułem się 
pewnie w nowym otoczeniu. 
Podczas pobytu miałem oka-
zję poznać kulturę i historię 
Portugalii, a także zobaczyć 
wiele interesujących miejsc. 
Zajęcia i warsztaty prowa-
dzone w portugalskiej szkole 
- Agrupamento de Escolas 
Fernão do Pó w Bombar-
ral w międzynarodowych 

grupach były ciekawym do-
świadczeniem i pozwoliły 
mi spojrzeć na różne tematy 
z innej perspektywy. Ważnym 
elementem wyjazdu dla mnie 
były także kontakty z ucznia-
mi z innych krajów. Wspólna 
praca i rozmowy sprawiły, że 
przełamałem barierę języ-
kową, której się obawiałem 
i nabrałem większej pewno-
ści w posługiwaniu się języ-
kiem angielskim. Dzięki temu 
wyjazdowi nauczyłem się 
otwartości, współpracy oraz 
samodzielności. Uważam, że 
udział w projekcie Erasmus+ 
MACHIS był dla mnie bar-
dzo cennym doświadczeniem, 
które pozwoliło rozwinąć się 
nie tylko pod względem edu-
kacyjnym, ale także osobi-
stym. Z pewnością na długo 

zapamiętam ten wyjazd i chęt-
nie wziąłbym udział w podob-
nym projekcie w przyszłości. 

Bartek: Udział w projekcie 
Erasmus+ w Portugalii był dla 
mnie bardzo cennym doświad-
czeniem. Program każdego 
dnia był dobrze zorganizowa-
ny i łączył zajęcia edukacyjne 
ze zwiedzaniem najważniej-
szych miejsc związanych z hi-
storią Portugalii. Dzięki temu 
mogliśmy lepiej zrozumieć 
omawiane zagadnienia. Pod-
czas wyjazdu uczestniczyliśmy 
w atrakcyjnych warsztatach 
i zajęciach grupowych. Przy-
gotowywaliśmy prezentacje, 
pracowaliśmy z postaciami 
historycznymi oraz wykony-
waliśmy zadania wymagające 
współpracy i kreatywności. Ta-
ki sposób nauki był ciekawszy 

i bardziej angażujący. Stano-
wił ciekawe urozmaicenie dla 
tradycyjnych lekcji. Wyjazd 
był także okazją do poznania 
uczniów z innych krajów i do-
skonalenie języka angielskie-
go w codziennych sytuacjach. 
Projekt pozwolił mi zdobyć 
nowe doświadczenia, poznać 
nowych ludzi, rozwinąć umie-
jętności i poszerzyć spojrzenie 
na naukę oraz współpracę 
międzynarodową. 

Udział uczniów w projekcie 
Erasmus+ Move Act And Com-
municate by Using Historical 
Facts okazał się dla uczniów 
cennym doświadczeniem, da-
jącym nie tylko wiedzę i nowe 
umiejętności, ale także wie-
le niezapomnianych wspo-
mnień. Wyjazd umożliwił im 
poznanie kultury Portugalii 

W dniach 13-18.12.2025r. uczniowie III klasy z Zespołu Szkół im. Piotra Wysockiego w Warszawie, wraz z nauczycielami,  
wzięli udział w projekcie Erasmus+ Move Act And Communicate by Using Historical Facts w Portugalii. Młodzież odwiedziła 

szkołę w miejscowości Bombarral. Wyjazd był okazją do poznania historii i kultury Portugalii, a także do rozwijania umiejętności 
językowych i nawiązywania międzynarodowych znajomości. Uczniowie, pochodzący również z powiatu legionowskiego, 

uczestniczyli w atrakcyjnych zajęciach i warsztatach oraz spotykali się z rówieśnikami z innych krajów. 

Projekt Erasmus+ MACHIS

oraz integrację z rówieśnika-
mi z innych krajów (Austrii, 
Turcji i Portugalii). Na szcze-
gólną uwagę zasługuje po-
stawa nauczycieli z Zespołu 

Szkół im. Piotra Wysockiego, 
którzy wspierali uczniów na 
każdym etapie realizacji pro-
jektu i towarzyszyli młodzieży 
w trakcie wyjazdu.
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Dlaczego  
skóra kocha peeling?

Na powierzchni skóry nieustannie gromadzą się martwe 
komórki naskórka. To one odpowiadają za uczucie szorstko-
ści, ziemisty koloryt oraz słabsze wchłanianie składników 
aktywnych z kosmetyków. Peeling skutecznie usuwa tę barie-
rę, odsłaniając świeżą, gładką skórę. Już po jednym zabiegu 
ciało staje się wyraźnie miękkie, bardziej elastyczne i przy-
jemne w dotyku. Regularny peeling wspiera mikrokrążenie, 
pobudza naturalne procesy regeneracji i sprawia, że kolejne 
etapy pielęgnacji działają znacznie skuteczniej.

Peeling jako przygotowanie skóry  
do dalszej pielęgnacji

Peeling odgrywa kluczową rolę w skuteczności codzien-
nych kosmetyków. Skóra pozbawiona martwego naskórka 
znacznie lepiej absorbuje składniki aktywne zawarte w bal-
samach, olejkach czy masłach do ciała. Dzięki temu pielęgna-
cja staje się bardziej efektywna, a nawilżenie utrzymuje się 
dłużej. Peeling wykonany przed aplikacją kosmetyków ujędr-
niających lub regenerujących potęguje ich działanie i pozwa-
la szybciej zauważyć efekty.

Moc soli morskiej  
w peelingu do ciała

Jednym z najcenniejszych składników peelingu do ciała jest 
sól morska. Bogata w minerały – takie jak magnez, potas czy 
wapń – wspiera odbudowę skóry i poprawia jej elastyczność. 
Naturalne kryształki soli delikatnie, a jednocześnie skutecz-
nie usuwają martwy naskórek, pobudzając krążenie krwi. 
Działanie oczyszczające i detoksykujące sprawia, że peeling 
z dodatkiem soli morskiej jest idealnym wyborem dla skóry 
zmęczonej, pozbawionej blasku lub przy uczuciu ciężkości 
nóg. Warto sięgać po sól wysokiej jakości, na przykład sól 
do peelingu od firmy TianDe, która łączy naturalne pocho-
dzenie z odpowiednią granulacją, zapewniając skuteczność 
i komfort stosowania.

Olejki eteryczne –  
więcej niż peeling

Peeling to nie tylko mechaniczne złuszczanie naskórka. 
Dzięki zawartości olejków eterycznych zabieg zyskuje do-
datkowe właściwości pielęgnacyjne i relaksacyjne. Olejki 
lawendowe, cytrusowe czy eukaliptusowe przenikają w głąb 
skóry, wspierając jej nawilżenie, regenerację oraz ochronę 
przed przesuszeniem. W połączeniu z peelingiem zapobie-
gają utracie wilgoci i pozostawiają skórę jedwabiście gładką. 
Ich zapach działa jak aromaterapia – może wyciszać po inten-
sywnym dniu lub dodawać energii o poranku, zamieniając 
zwykłą kąpiel w domowe spa.

Peeling  
a dobre samopoczucie

Regularny peeling wpływa nie tylko na wygląd skóry, ale 
również na komfort i samopoczucie. Delikatny masaż pod-
czas zabiegu rozluźnia napięcie mięśni, poprawia krążenie 
i pomaga się zrelaksować. To chwila tylko dla siebie, która 
pozwala zwolnić tempo i zadbać o ciało w świadomy sposób. 
Taki rytuał może stać się formą codziennego resetu po inten-
sywnym dniu.

Jak często  
wykonywać peeling?

Peeling najlepiej wykonywać 1–2 razy w tygodniu, dosto-
sowując częstotliwość do indywidualnych potrzeb skóry. To 
prosty, ale niezwykle skuteczny zabieg, który dzięki połącze-
niu soli morskiej i olejków eterycznych pozwala zadbać nie 
tylko o wygląd, lecz także o dobre samopoczucie. W świecie 
pełnym pośpiechu warto znaleźć chwilę na taki mały rytu-
ał – bo to właśnie regularna pielęgnacja przynosi widoczne 
i długotrwałe efekty.

Niebiańska Doskonałość

MATERIAŁ PROMOCYJNY

ZDROWIE I URODA.

Peeling skóry ciała 
– mały rytuał, 
wielkie korzyści
W codziennej pielęgnacji skóry łatwo wpaść w rutynę: 
szybki prysznic, balsam i gotowe. Tymczasem jeden 
prosty krok potra� całkowicie odmienić kondycję ciała 
– peeling. To nie tylko zabieg kosmetyczny, ale mały 
rytuał, który przy regularnym stosowaniu przynosi 
naprawdę spektakularne efekty.
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R e z e r w a c j e :  + 4 8  5 3 5  6 0 8  6 2 8
i n f o @ p a l a c j a b l o n n a . p a n . p l

 J a b ł o n n a ,  u l .  M o d l i ń s k a  1 0 5
 w w w . p a l a c j a b l o n n a . p l

Bal w PałacuW E N E C K I

1 4  L U T E G O  2 0 2 6 ,  2 0 . 0 0 - 0 3 . 0 0  320 zł / osobę
Wspaniała zabawa z DJ-em

Wyśmienite Menu Karnawałowe 
we włoskim stylu:

serwowany starter,  10 przekąsek,  
6 dań gorących, bufet słodki,  

bufet z napojami, butelka wina na parę

zapraSzamy
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OGŁOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

do poniedizłku  
do godziny 12:00.

OGŁOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

do poniedziałku  

do godziny 12:00.

WAŻNA!!! Wiadomość dla  gospodarzy, rolników, 
nabywców działek budowlanych

RÓŻDŻKAŻ RADIESTETA tel. 503803803 Artur

Oferuje usługę poszukiwania miejsca  
pod  ODWIERT STUDNI   

z określeniem głębokości, wydajności i czystości źródła wody. 
Sprawdza również działki, mieszkania i domy

pod kontem promieniowania żył wodnych  
z określeniem  mocy promieniowania.

 WYKONAWCA ODWIERTU STUDNI EXSPRESS WIERT 
tel. 515854576 - Paweł

DYSPONUJEMY REFERENCJAMI Z WYKONANYCH ZADAŃ

Burmistrz Miasta Pułtusk

Informuje, e został  wywieszony na tablicy ogłosze  w siedzibie Urzdu Miejskiego w Pułtusku
(Rynek 41) oraz zamieszczony na stronie Biuletynu Informacji Publicznej tut. Urzdu jak równie na
stronie Urzdu Miejskiego w Pułtusku na okres 3 tygodni (liczc od dnia ukazania si niniejszego
ogłoszenia  w  prasie)  wykaz  o  przeznaczeniu  do  wydzierawienia  czci  działki  nr  ewid.  6/11
połoonej w obrbie 13 miasta Pułtusk. 

Pułtusk, dnia 23.01.2026 r. Sporzdziła: Natalia Dbkowska

OBWIESZCZENIE STAROSTY NOWODWORSKIEGO
o wydaniu decyzji o zezwoleniu na realizacj inwestycji drogowej

Na podstawie  art.  11f  ust.  3  ustawy  z  dnia  10 kwietnia  2003r.  -  o  szczególnych zasadach
przygotowania  i realizacji  inwestycji  w  zakresie  dróg  publicznych  (tj.  Dz.  U.  2024r.  poz.  311)
zawiadamiam, e na wniosek Wójta Gminy Czosnów ul. Gminna 6,  05-152 Czosnów w dniu
26.01.2026r. została wydana decyzja Nr 47/2026 znak: AB.6740.628.2025 z nadanym rygorem
natychmiastowej wykonalnoci  o zezwoleniu na realizacj  inwestycji  drogowej  polegajcej na
„Budowie drogi gminnej KDW4 na odcinku od drogi gminnej nr 240913W - ul. Miedzianej
do  drogi  gminnej  nr  240120W  -  ul.  Spokojnej  w  miejscowoci  Augustówek  w  gminie
Czosnów” obejmujcej niej wymienione działki ewidencyjne:
jednostka ewidencyjna: 141402_2, obrb 0026 Małocice
dz. ew. nr: 35; 
jednostka ewidencyjna: 141402_2, obrb 0003 Augustówek
dz. nr ew.  182,  172/14,  172/26,  173/14,  181/8, 171(171/1,  171/2), 174(174/1,  174/2), 175(175/1,
175/2), 176(176/1,176/2), 177/1(177/2, 177/3), 179(179/1, 179/2), 180(180/1, 180/2); 
(numery  działek  przed  nawiasem  oznaczaj  numery  działek  przed  podziałem,  pogrubionym
drukiem zaznaczono działki przeznaczone pod inwestycj drogow). 
oraz  informuj o  moliwoci  zapoznania  si  przez  strony postpowania  z  treci  ww.  decyzji
w Wydziale Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Nowym Dworze Mazowieckim,
ul. I. Paderewskiego 1B, w godzinach pracy urzdu: poniedziałek w godz. 800-1700, wtorek-czwartek
w godz. 800-1600,  pitek w godz.  800-1500.  Stronami postpowania w sprawie  s  wnioskodawca,
dotychczasowi właciciele oraz uytkownicy wieczyci nieruchomoci objci wnioskiem.

Od decyzji  stronie przysługuje prawo do wniesienia odwołania  do Wojewody Mazowieckiego,
za  porednictwem  Starosty  Powiatu  Nowodworskiego.  Zgodnie  z  art.  49  ustawy  –  Kodeksu
postpowania  administracyjnego  (Dz.  U.  2024r.,  poz.  572  ze  zm.)  - dorczenie  uwaa  si
za dokonane po upływie czternastu dni od dnia publicznego ogłoszenia. 

Termin na złoenie odwołania wynosi 14 dni od dnia dorczenia decyzji. Publiczne ogłoszenie
nastpuje w Starostwie Powiatowym w Nowym Dworze Mazowieckim, w Urzdzie Gminy Czosnów,
w urzdowych publikatorach teleinformatycznych – Biuletynie Informacji Publicznej w/w urzdów,
a take w Tygodniku Nowodworskim. 

                                                                                           Z up. STAROSTY
                                                                                       /-/ Urszula Zakrzewska
                                                                                                  Kierownik
                                                                             Wydziału Architektury i Budownictwa

STAROSTA PUŁTUSKI
ul. Marii Skłodowskiej – Curie 11
06-100 Pułtusk

Pułtusk, dnia 30 stycznia 2026 r.

WBA.6740.445.2025.KSR

O B W I E S Z C Z E N I E

zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks
postepowania  administracyjnego  (t.j.  Dz.  U.  z  2025  r.,  poz.
1691)  oraz art.  11d ust.  5 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r.
o szczególnych zasadach przygotowania  i  realizacji  inwestycji
w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 311),

ZAWIADAMIAM,

e na wniosek Powiatu  Pułtuskiego,  reprezentowanego przez
Zarzd Powiatu Pułtuskiego, w imieniu którego działa Dyrektor
Zarzdu Dróg Powiatowych w Pułtusku, reprezentowany przez
pełnomocnika Pana Grzegorza Pika, z dnia 30 grudnia 2025r.,
zostało  wszczte  postpowanie  administracyjne,  w  sprawie
wydania  zezwolenia  na  realizacj  inwestycji  drogowej
polegajcej  na  rozbudowie  drogi  powiatowej  nr  3410W
na odcinku Zaborze - Obrbek, na terenie działek nr ewid. 36/2,
71, 37, 54, 68, 69, 70, 74, 100/4 w miejscowoci Mory, gmina
Pokrzywnica, na terenie działek nr ewid. 98, 171, 175, 34, 69,
70, 72, 73, 74, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 103, 105/3,
105/4, 109, 110/1, 111, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 181,
182, 183, 60/2, 66 w miejscowoci Obrbek, gmina Pokrzywnica
oraz na terenie działek nr ewid. 27/2, 37, 38/2, 3/1, 27/1, 38/4
w miejscowoci Zaborze, gmina Pokrzywnica.

W zwizku z powyszym, informuj strony, i w terminie 7 dni
od  dokonania  zawiadomienia,  mog  zapozna  si  z  aktami
sprawy,  uzyska  wyjanienie  w  sprawie,  zgłasza  uwagi
i  zastrzeenia oraz składa  wnioski  w Wydziale Budownictwa
i  Architektury  Starostwa  Powiatowego  w  Pułtusku,  (Pułtusk,
ul. Marii Skłodowskiej – Curie 11, pokój 163, w godzinach pracy
Urzdu: poniedziałek - pitek w godz. 800-1600). Po tym terminie
sprawa  zostanie  rozpatrzona  w oparciu  o  posiadane  dowody
i materiały.

Jednoczenie  zawiadamiam,  e  zgodnie  z  art.  49  ustawy
z  dnia  14  czerwca  1960  r.  –  Kodeks  postepowania
administracyjnego  zawiadomienie  uwaa  si  za  dokonane
po upływie 14 dni od dnia publicznego ogłoszenia.

Wgld w akta jest nieobowizkowy.

STAROSTA PUŁTUSKI
ul. Marii Skłodowskiej – Curie 11
06-100 Pułtusk

Pułtusk, dnia 29 stycznia 2026 r.

WBA.6740.444.2025.KSR

O B W I E S Z C Z E N I E

zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks
postepowania  administracyjnego  (t.j.  Dz.  U.  z  2025  r.,
poz. 1691) oraz art. 11d ust. 5 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003
r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji
w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 311),

ZAWIADAMIAM,

e na wniosek Powiatu Pułtuskiego, reprezentowanego przez
Zarzd Powiatu Pułtuskiego, w imieniu którego działa Dyrektor
Zarzdu Dróg Powiatowych w Pułtusku, reprezentowany przez
pełnomocnika Pana Grzegorza Pika, z dnia 30 grudnia 2025 r.,
zostało  wszczte  postpowanie  administracyjne,  w  sprawie
wydania  zezwolenia  na  realizacj  inwestycji  drogowej
polegajcej  na  rozbudowie  drogi  powiatowej  nr  3444W
na  odcinku  Lipniki  Stare  –  Przewodowo,  na  terenie  działek
nr  ewid.  39,  332/190,  34/2,  38,  40/196,  330/190,  331/190,
336/194,  337/194,  338/195,  339/195  w  miejscowoci  Nowe
Przewodowo, gmina Gzy, na terenie działek nr ewid. 34, 60/1,
15/1,  16/1,  73  w  miejscowoci  Przewodowo  Majorat,  gmina
Gzy oraz na terenie działek nr ewid. 22/1, 8/5 w miejscowoci
Lipniki Stare, gmina Pułtusk.

W zwizku z powyszym informuj, i  w terminie 7 dni od
dokonania zawiadomienia, strony mog zapozna si z aktami
sprawy,  uzyska  wyjanienie  w  sprawie,  zgłasza  uwagi
i zastrzeenia oraz składa  wnioski w Wydziale Budownictwa
i  Architektury  Starostwa  Powiatowego  w  Pułtusku,  (Pułtusk,
ul. Marii Skłodowskiej – Curie 11, pokój 163, w godzinach pracy
Urzdu: poniedziałek - pitek w godz. 800-1600). 

Jednoczenie  zawiadamiam,  e  zgodnie  z  art.  49  ustawy
z  dnia  14  czerwca  1960  r.  –  Kodeks  postepowania
administracyjnego  zawiadomienie  uwaa  si  za  dokonane
po upływie 14 dni od dnia publicznego ogłoszenia.

Wgld w akta jest nieobowizkowy.

pRaCa
dam pracę

zakład Mięsny BaRToSiak Sp. 
z o.o. 
07-203 Somianka, 
Wólka Somiankowska 11 
zatrudni osobę na stanowisko: 
kieRoWCa do pRzeWozu 
zWieRzĄT 
osoby zainteresowane prosimy o 
kontakt: 509 425 798 
 PUL 53638

szukam pracy

Dyplomowany ogrodnik podejmie 
prace pielęgnacyjne w ogrodzie, 
odchwaszczanie trawników, likwi-
dowanie mchu z trawnika, opryski 
na krzewy, usługa profesjonalną 
podkaszarką. 602-234-237 
 LEG 53631

uSłuGi
remont i budowa

Hydraulik: naprawy-awarie- 
Remonty. Legionowo i okolice. 
Tel. 692-827-915 
 LEG 53630

Malowanie, tapetowanie, 
remonty - osobiście, solidnie 
694-065-757  
 LEG 53620

ZŁOTA RĄCZKA - usługi budowlane,   
hydrauliczne, elektryka, mniejsze  i 
większe remonty. Szybko, tanio  
i  solidnie. Referencje. 735953829 
 LEG  53589
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nadaj DROBNE na stronie

www.nadajdrobne.pl

nadaj DROBNE na stronie

www.nadajdrobne.pl

STOPNIE SCHODOWE 
Dębowe 100 x 30 x 3.8 cm  

Cena 130+VAT Klasa rustic  

Jesion 120 x 30 x 3.8 cm  
Cena 130 zl +VAT 

 Telefon 607607700

15
cm

20
cm

25
cm

30
cm

35
cm

40
cm

45
cm

ceny pln brutto:

50 cm 15 20 25 30 35 40 45

75 cm 23 30 33 45 53 60 67

100 cm 30 40 50 60 70 80 90

125 cm 38 50 63 75 88 90 102

150 cm 45 60 75 90 105 120 135

175 cm 52 70 88 105 122 140 158

200 cm 60 80 100 120 140 160 180

225 cm 68 90 113 135 158 180 203

250 cm 75 100 125 150 175 200 225

275 cm 83 110 138 165 193 220 248

300 cm 90 120 150 180 210 240 270

325 cm 98 130 163 195 228 260 293

350 cm 105 140 175 210 245 280 315

dł

CENY PARAPETÓW
drewno sosnowe, grubość 27 mm+/_1, klasa drewna BC

  szer

Drewno surowe do pomalowania we własnym zakresie Realizacja 14 dni roboczych, możliwość dostawy.

Kontak: tel: 607 607 700  |  mejl: biuro@parkiety-przyczka.pl

LEGIONOWO

Jagielloñska 8

ogrodnicze

Wycinka drzew metodą alpinistyczną, 
sekcyjna wycinka drzew, przycinanie, 
prześwietlanie koron drzew, usuwa-
nie martwych drzew, gałęzi, konarów, 
usługi rębakiem, zrębkowanie gałęzi 
oraz wywóz urobku. Z PODNOŚNIKA, 
MIEJSCA TRUDNO DOSTĘPNE, PROFE-
SJONALNIE.  698-991-470 
 LEG  53176

inne

anteny, usługi RTV, domofony, 
wideofony, alarmy. 608630582 
 LEG 53592

PROFESIONALNE NISZCZENIE I UTY-
LIZACJA DOKUMENTÓW. VICTORIA-
RECYCLING. 
PRZYJEŻDŻAMY PO DOKUMENTY  
 Tel. 604 913 993 
 LEG  53578

BizneS

nieRuCHoMoŚCi
sprzedam mieszkanie

M4  53 m2 ul.Zegrzyńska Legionowo, I 
piętro, cena 500 tys. zł 
 tel. 602222431 
 LEG 53633

sprzedam działkę

Białowieża 5ha z siedliskiem 608 
701 335 
 PUL 53635

Działka 2700 m2 w Jabłonnie, dojazd 
z 2 stron, cena 450 zł/m2 - do nego-
cjacji. Tel. 602222431 
 LEG 53634

do wynajęcia

Białobrzegi pokój 12m2 800 zł  695 
388 263 
 PUL 53636

Białobrzegi pół domu 80m2 - 1600 zł 
+ media 
 PUL 53637

Wynajmę dom w Białobgrzegach 
80m2, w pełni umeblowany, 2000 zł  
695 388 263 
 PUL 53632

Wynajmę działkę w Wieliszewie 800 
m. kw. dobry dojazd. 530-304-776 
 LEG 53640

Wynajmę w Wieliszewie pół pietra 
domu (100m kw.) 530-304-776 
 LEG 53639

RoLniCTWo
sprzedam

JAJA WIEJSKIE OD KUR GRZEBIĄCYCH 
Tel. 728 366 774 ul. Małołęcka 26, 
Nieporęt. Możliwość dowozu lub 
odbioru w Legionowie,  22 784 69 72. 
 LEG 53576

uRoCzYSToŚCi
organizacja imprez

Parodysta, wodzirej, konferansjer, 
animator kultury, pół�nalista pro-
gramu „Mam talent” - tanio, solidnie 
- Legionowo i okolice 791833101 
 LEG  53575

ReSTauRaCJa LeGionoWSka; 
chrzciny, komunie, stypy,  
urodziny, uroczyste obiady,  
romantyczne kolacje, catering. 
Tel. 505-360-809,  www.legio-
nowska.pl 
 LEG  53611

MaTRYMoniaLne

koMunikaTY

RÓŻne

Sprzedam duże drewniane rzeźby, 
kapliczki  601913597 
 LEG  53610
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Tuż po Nowym Roku je-
den z klientów informował, 
że w Żabce przy Piłsudskie-
go 15 w Legionowie kupił 
dwa opakowania Schabu „Od 
szwagra” firmy Krakus. Ku-
pił i... pożałował.

- Była niedziela, moi rodzi-
ce zostali bez wędliny, więc 
byłem zmuszony iść do Żab-
ki, chociaż zazwyczaj omi-
jam te sklepy z uwagi na ceny 
- opowiadał później w naszej 
redakcji. Z jego relacji wyni-
kało, że już następnego dnia, 
w poniedziałek rano, chciał 
przygotować rodzicom śnia-
danie. - Niestety, jedyne, co 
osiągnąłem to konieczność 
szerokiego otwarcia okien 
w ten mroźny dzień. Wędli-
na, teoretycznie ważna do 
spożycia do 8 stycznia 2026 
roku (nr partii: 350414000) 
zasmrodziła całe mieszkanie 
tak skutecznie, że woń dało 
się wyczuć nawet na klatce 
schodowej - zapewnia pe-
chowy nabywca „Krakusa”. 
Podkreśla jednak, że drugie 
opakowanie wędliny, mimo, 
iż wzięte z tego samego miej-
sca, miało inną datę ważno-
ści: 14 stycznia 2026. Mimo 
tego obiecującego sympto-
mu, nie odważył się jednak 

na otwarcie opakowania. - 
Rodzicom ugotowałem jajka 
- mówi.

Po śniadaniu poszedł 
wprost do Żabki, gdzie dzień 
wcześniej nabył śmierdzący 
schab. - Pani za ladą naj-
pierw zażądała ode mnie 
paragonu, którego natural-
nie, nie miałem. Na szczęście 
jednak płaciłem kartą, więc 
transakcja była odnotowana 
na liście bankowej. Mogłem 
więc łatwo udowodnić, że 
w danym dniu, w tym sklepie 
robiłem konkretne zakupy. 
Zobaczywszy to, ekspedient-
ka wpadła na inny sposób 
samoobrony: - „Ja nie wiem, 
w jakich warunkach pan 
przechowywał tę wędlinę 
- wypaliła do mnie. Nie po-
mogło tłumaczenie, że nawet, 
gdybym trzymał je poza lo-
dówką, to przez kilkanaście 
godzin nie miała prawa tak 
śmierdzieć, nie pomogło. Na 
moment, do gorącej już dys-
kusji włączył się inny pra-
cownik tegoż sklepu, jednak 
po chwili i on mnie „spławił” 
- wspomina klient.

Mając w redakcji pechowe 
opakowania wędliny, zate-
lefonowaliśmy do centrali 
Żabki. Tak, osoba z biura 

prasowego przyznała rację 
klientowi, wyrażając opi-
nie, iż obsługa sklepu nie 
znała zasad przyjmowania 
reklamacji. Poproszono nas 
o przesłanie zdjęć produktu 
i opisu zajścia. Na odpowiedź 
czekaliśmy kilka dni. Gdy 
nadeszła, mogła zdziwić:

Dzień dobry, z tej strony 
Centrum Wsparcia Klienta!

Dziękujemy za kontakt.
Nawiązując do przesła-

nej informacji dotyczącej 
produktu Krakus schab od 
szwagra chcielibyśmy po-
dziękować za kontakt oraz 
zakup w sieci Żabka.

Niniejsze zgłoszenie zo-
stało przyjęte w charakterze 
informacyjnym. Chcieliby-
śmy wyjaśnić, że zgłoszenia 
z tytułu niezgodności towaru 
z umową powinny być kie-
rowane do Franczyzobiorcy 
prowadzącego sklep, w któ-
rym dokonał Pan zakupu. 
Wynika to z faktu, że upraw-
nienia z tytułu niezgodności 
towaru z umową, uregulowa-
ne w ustawie z dnia 30 maja 
2014 r. o prawach konsumen-
ta przysługują konsumentowi 
wobec sprzedawcy. Stroną 
umowy sprzedaży, jaką Pan 
zawarł jest Franczyzobiorca, 

a nie Żabka Polska sp. z o.o. 
Franczyzobiorca jest przed-
siębiorcą, który współpra-
cuje z Żabka Polska sp. z o.o. 
w ramach sieci franczyzowej, 
jest on podmiotem prawnie 
i organizacyjnie niezależnym 
od Żabka Polska sp. z o.o.

Firma, w ramach po-
dziękowania za przesłaną 
informację raczyła przeka-
zać klientowi bon rabatowy 
o wartości 16,00 zł.! Kod 
uprawniał do jednorazowego 
rabatowania zakupów w do-
wolnym sklepie Żabka i jest 
ważny do końca roku 2026. 
Warunkiem jego aktywacji 
jest zakup towarów o warto-
ści nie mniejszej niż 17,00 zł 
z wykluczeniem artykułów 
papierosowych, alkoholu, 
wyrobów farmaceutycznych 
i artykułów do wczesnego 
żywienia niemowląt. Kod 
o treści: RXS94652 należało 
przekazać sprzedawcy pod-
czas realizowania płatności.

Odpowiednie zapytanie 
skierowaliśmy też do firmy 
„Krakus”, skąd nie nadeszła 
żadna odpowiedź. Zostali-
śmy zignorowani.

red.

LUDZIE LISTY PISZĄ

Reklamacje? To nie nasz problem
Początek roku przyniósł do nas liczne sygnały od Czytelników 
świadczące o... niecodziennym traktowaniu klientów przez niektóre 
sieci handlowe. Bywa źle, a czasami jeszcze gorzej.

NASze SprAwY

eprasa.pl e311774c2a
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2 marca 2026 r. rozpocznie się rekru-
tacja do klas pierwszych szkół podstawo-
wych prowadzonych przez Legionowo. 
Nabór obejmuje zarówno dzieci zamiesz-
kałe w obwodach poszczególnych szkół, 
jak i kandydatów spoza obwodu, którzy 
mogą zostać przyjęci po przeprowadze-
niu postępowania rekrutacyjnego.

Do klas pierwszych szkoły podstawo-
wej dzieci przyjmowane są z urzędu do 
szkoły obwodowej, natomiast na wnio-
sek rodziców do szkoły poza obwodem. 
W tym drugim przypadku dziecko bierze 
udział w rekrutacji, o ile dana szkoła dys-
ponuje wolnymi miejscami.

Do klas pierwszych przyjmowane są 
dzieci siedmioletnie, urodzone w 2019 
r., objęte obowiązkiem szkolnym. Przyj-
mowane mogą być również dzieci sze-
ścioletnie, urodzone w 2020 r., zgodnie 
z wolą rodziców, jeżeli w poprzednim 
roku szkolnym korzystały z wychowa-

nia przedszkolnego albo posiadają opinię 
poradni psychologiczno-pedagogicznej 
o gotowości rozpoczęcia nauki w szkole 
podstawowej. Rekrutacją objęte są tak-
że dzieci z odroczonym obowiązkiem 
szkolnym.

Bez przeprowadzania postępowa-
nia rekrutacyjnego do klas pierwszych 
przyjmowane są dzieci, dla których dana 
szkoła jest szkołą obwodową, na podsta-
wie zgłoszenia rodziców, a także dzieci, 

które w roku szkolnym 2025/2026 reali-
zują obowiązkowe roczne przygotowanie 
przedszkolne w szkole wskazanej przez 
organ prowadzący, niebędącej szkołą 
obwodową.

Zgłoszenia dzieci zamieszkałych w ob-
wodach poszczególnych szkół podstawo-
wych będą przyjmowane do 30 kwietnia 
2026 r. Zgłoszenia prowadzone będą 
w formie elektronicznej. Link do sys-
temu zapisów ma zostać opublikowany 
w II 2026 r. Po wpisaniu numeru PESEL 
dziecka oraz adresu zamieszkania system 
automatycznie wskaże właściwą szkołę 
obwodową. W przypadku braku numeru 
PESEL rodzice wybierają odpowiednią 
opcję i wprowadzają dane innego doku-
mentu tożsamości.

Zgłoszenie do szkoły obwodowej moż-
na przekazać na trzy sposoby: poprzez 
wypełnienie formularza w systemie 
elektronicznym, podpisanie go profilem 

zaufanym i przesłanie online; poprzez 
wypełnienie formularza w systemie, je-
go wydrukowanie, podpisanie i osobiste 
dostarczenie do szkoły; albo poprzez 
wydruk formularza, ręczne wypełnienie, 
podpisanie i osobiste złożenie w sekreta-
riacie szkoły.

Zgłoszenie musi zostać podpisane 
przez oboje rodziców. Jeżeli podpis jed-
nego z nich nie jest możliwy, należy 
dołączyć oświadczenie wyjaśniające 

przyczynę oraz potwierdzające wspólną 
decyzję rodziców. W takiej sytuacji zgło-
szenie przyjmowane jest wyłącznie w for-
mie papierowej. Zarówno zgłoszenie, jak 
i oświadczenie składane są pod rygorem 
odpowiedzialności karnej za składanie 
fałszywych oświadczeń.

Rodzice dzieci, które w roku szkolnym 
2025/2026 realizują obowiązkowe rocz-
ne przygotowanie przedszkolne w szkole 
wskazanej przez Prezydenta Miasta Le-
gionowa, niebędącej szkołą obwodową, 
składają wniosek do dyrektora tej szko-
ły podstawowej w formie papierowej. 
Wnioski dostępne są w sekretariatach po-
szczególnych szkół. Decyzję o przydziale 
dziecka do konkretnego oddziału podej-
muje dyrektor szkoły, a informacja ta zo-
stanie podana pod koniec VIII 2026 r.

Dzieci zamieszkałe poza obwodem da-
nej szkoły podstawowej mogą zostać przy-
jęte do klasy pierwszej po przeprowadze-
niu postępowania rekrutacyjnego, jeżeli 
szkoła dysponuje wolnymi miejscami. 
O ogłoszeniu rekrutacji decyduje dyrek-
tor szkoły. Kryteria rekrutacji określone 
zostały w uchwale Nr XXVIII/365/2017 
Rada Miasta Legionowo z dnia 28 II 
2017 r. Terminy postępowania rekruta-
cyjnego i uzupełniającego na rok szkolny 
2026/2027 określono w załączniku nr 3 do 
zarządzenia nr 34/2026 Prezydent Miasta 
Legionowo z dnia 26 I 2026 r. Rekrutacja 
kandydatów spoza obwodu prowadzona 
jest wyłącznie w formie papierowej.

Odrębne postępowanie dotyczy od-
działów specjalnych. W Szkoła Podsta-
wowa nr 8 im. 1 Warszawskiej Dywizji 
Piechoty planowane jest utworzenie od-
działu sportowego na poziomie klas IV, 
w wariancie siatkarskim oraz pływackim. 
Z kolei w Szkoła Podstawowa nr 7 im. VII 
Obwodu „Obroża” AK planowane jest 
utworzenie oddziału dwujęzycznego na 
poziomie klas VII, w którym geografia 
i historia będą nauczane w języku angiel-
skim. Rekrutacja do tych oddziałów od-
bywa się wyłącznie w formie papierowej, 
a szczegółowe informacje oraz wzory 
wniosków mają zostać opublikowane na 
stronach internetowych szkół.

pk

CO MUSZĄ WIEDZIEĆ RODZICE?

rekrutacja do klas pierwszych
2 marca 2026 r. rusza proces, który dla wielu rodzin oznacza pierwszy realny kontakt 
z systemem szkolnym. Rekrutacja do klas pierwszych szkół podstawowych została 
szczegółowo uregulowana i przebiega według jasno określonych zasad. Warto je 
znać, aby uniknąć błędów formalnych i niepotrzebnego stresu.

KWALIFIKACJA WOJSKOWA 2026.

Obowiązek, 
którego 
nie wolno 
zignorować
W 2026 r. przeprowadzona zostanie kwali�kacja 
wojskowa, obejmująca zarówno mieszkańców 
Legionowa, jak i całego Powiatu Legionowskiego. 
Jest to ustawowy obowiązek, którego celem jest 
określenie zdolności do czynnej służby wojskowej 
oraz uregulowanie stosunku obywateli do służby 
wojskowej. Brak wezwania imiennego nie zwalnia 
z konieczności stawienia się przed komisją.

Kwalifikacja wojskowa na terenie Legionowo dla osób 
zameldowanych na pobyt stały lub czasowy w mieście zo-
stanie przeprowadzona w terminie do 23 lutego 2026 r. 

Miejscem przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej bę-
dzie lokal usługowo-gastronomiczny przy ul. gen. Włady-
sława Sikorskiego 11 w Legionowie, gdzie swoją siedzibę 
ma Powiatowa Komisja Lekarska. To tam osoby objęte 
obowiązkiem będą poddawane badaniom i otrzymają ka-
tegorię zdolności do służby wojskowej.

Obowiązkowi stawienia się do kwalifikacji wojskowej 
podlegają mężczyźni urodzeni w 2007 r., a także męż-
czyźni z roczników 2002–2006, którzy dotychczas nie 
posiadają określonej kategorii zdolności do służby woj-
skowej. Kwalifikacją objęte są również osoby, które w la-
tach 2024–2025 zostały uznane za czasowo niezdolne do 
służby wojskowej, jeżeli okres tej niezdolności upływa 
przed zakończeniem kwalifikacji lub jeżeli złożyły wnio-
sek o zmianę kategorii. Do kwalifikacji wzywane są także 
kobiety urodzone w latach 1999–2007, posiadające kwali-
fikacje przydatne do służby wojskowej lub kształcące się 
w tym kierunku. Obowiązek dotyczy również osób pełno-
letnich zgłaszających się ochotniczo oraz osób do 60. roku 
życia, które nie mają uregulowanego stosunku do służby 
wojskowej i nie posiadają przyznanej kategorii zdolności.

Informacje o obowiązku stawienia się do kwalifikacji 
wojskowej przekazywane są w formie imiennych wezwań 
wysyłanych przez Prezydent Miasta Legionowo. Dodatko-
wo o miejscu i terminie kwalifikacji informuje obwiesz-
czenie wojewody. Podkreślono jednoznacznie, że nie-
otrzymanie wezwania imiennego nie zwalnia z obowiązku 
stawienia się przed komisją.

Osoby zgłaszające się na kwalifikację wojskową powin-
ny zabrać ze sobą dokument potwierdzający tożsamość, ta-
ki jak dowód osobisty, aplikację mObywatel w smartfonie 
lub inny dokument umożliwiający ustalenie danych osobo-
wych. Należy również przedstawić oryginały dokumenta-
cji medycznej, orzeczenie lub wypis z orzeczenia potwier-
dzające niezdolność albo niepełnosprawność, jeżeli takie 
zostały wydane. Dokumentacja medyczna i wyniki badań 
specjalistycznych zachowują ważność przez 12 miesięcy 
przed dniem stawienia się do kwalifikacji. Warto także 
zabrać dokumenty potwierdzające poziom wykształcenia, 
pobieranie nauki oraz posiadane kwalifikacje zawodowe 
lub uprawnienia, w tym np. prawo jazdy.

Organizatorzy przypominają, że niestawienie się do 
kwalifikacji wojskowej bez uzasadnionej przyczyny może 
skutkować nałożeniem grzywny lub zarządzeniem przy-
musowego doprowadzenia do Powiatowej Komisji Le-
karskiej przez Policja. Kwalifikacja wojskowa pozostaje 
obowiązkiem wynikającym z przepisów prawa, a jej lek-
ceważenie może pociągnąć za sobą konsekwencje admini-
stracyjne i porządkowe.
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KORZYSTAJ Z TAŃSZYCH BILETÓW OKRESOWYCH 

PRZEDŁUŻ BILET METROPOLITALNY!

DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ NA

WWW.JABLONNA.PL 

LUB ZADZWOŃ : 22 762 46 51

 DO 29 KWIETNIA 2026 

WEŹ ZE SOBĄ:

DOKUMENT TOŻSAMOŚCI 
KOPIĘ PIERWSZEJ STRONY PIT  

      ZA 2024/2025 ROK  
POTWIERDZENIE ZŁOŻENIA
ZEZNANIA PODATKOWEGO (UPO)
KARTĘ (BILET METROPOLITALNY)

ZGŁOŚ SIĘ DO PUNKTU OBSŁUGI KARTY MIESZKAŃCA
GOPS - UL. ZEGRZYŃSKA 1 W JABŁONNIE

 
ZYSKAJ MOŻLIWOŚĆ TAŃSZYCH BILETÓW 

NA KOMUNIKACJĘ PUBLICZNĄ

KTO NIE MUSI PRZEDŁUŻAĆ BILETU?

OSOBY, KTÓRE WYRABIAŁY BILET W ROKU 2025 
OSOBY POWYŻEJ 65 ROKU ŻYCIA 

KARTY, KTÓRE NIE ZOSTANĄ PRZEDŁUŻONE, TRACĄ
WAŻNOŚĆ 30 KWIETNIA 2026

eprasa.pl e311774c2a
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w 6 Mazowieckiej Brygadzie 
Obrony Terytorialnej złożyło 
przysięgę wojskową. Uroczy-
stość odbyła się na placu ape-
lowym 61 Batalionu Lekkiej 
Piechoty w Książenicach.

Przysiędze towarzyszyły 
trudne warunki atmosferycz-
ne. Siarczysty mróz, śnieg 
i porywisty wiatr stanowiły 
dodatkową próbę wytrwałości 
dla ochotników. Mimo tego 
niemal wszyscy, którzy rozpo-
częli szkolenie podstawowe, 
wytrwali do dnia uroczystej 
przysięgi, wypowiadając sło-
wa roty i zobowiązując się do 
wiernej służby Ojczyźnie.

Podczas uroczystości 
w imieniu uczestników szko-
lenia głos zabrał szeregowy 
Błażej. – Szkolenie podsta-
wowe było dla nas próbą. Dla 
wielu z nas była to pierwsza 
w życiu lekcja tak surowej 

dyscypliny. Na własnej skórze 
poznaliśmy ciężar pełnego 
oporządzenia, zimno i wysi-
łek poligonu, odpowiedzial-
ność za siebie oraz koleżanki 
i kolegów z plutonu. Dzięki 
temu zrozumieliśmy, że żoł-
nierz to nie tylko mundur. To 
przede wszystkim charakter 
i drugi człowiek, na którym 
można polegać, gdy brakuje 
tchu – powiedział.

Styczniowe wcielenie do 
6 Mazowieckiej Brygady 

Obrony Terytorialnej odbyło 
się w ramach ogólnopolskie-
go programu „Ferie z WOT”. 
Blisko połowę uczestników 
stanowili uczniowie szkół 
średnich oraz studenci, którzy 
zdecydowali się połączyć zi-
mową przerwę z intensywnym 
szkoleniem wojskowym.

W uroczystej przysiędze 
uczestniczyli przedstawiciele 
władz samorządowych Gro-
dziska Mazowieckiego, wojska 
i służb mundurowych, szkół, 
stowarzyszeń kombatanckich 
oraz partnerów społecznych 
brygady. Wśród zaproszonych 
gości znaleźli się Andrzej Ma-
rek Ostrowski, siostrzeniec 
rotmistrza Witold Pilecki, pa-
trona 6MBOT, a także Andrzej 
Kończykowski, syn kapitana 
Henryka Kończykowskiego 
ps. „Halicz”, patrona 61 Bata-
lionu w Książenicach.

Kolejna możliwość wstą-
pienia w szeregi 6 Mazo-
wieckiej Brygady Obrony 
Terytorialnej planowana jest 
na maj. Wnioski o powołanie 
do Wojsk Obrony Terytorial-
nej należy składać w Woj-
skowych Centrach Rekrutacji 
właściwych dla miejsca za-
mieszkania. Zainteresowani 
mogą również skontaktować 
się z rekruterem 6MBOT ze 
swojego powiatu.
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Ponad 50 
ochotników 
zakończyło pierwszy 
w 2026 r. etap drogi 
do służby wojskowej. 
W surowych, 
zimowych 
warunkach 
złożyli przysięgę, 
potwierdzając 
gotowość do obrony 
Ojczyzny i podjęcia 
odpowiedzialności, 
jaka wiąże się 
z mundurem 
żołnierza Wojska 
Polskiego.

Przysięga na mrozie
Poza �nałem, ale wysoko
1 lutego 2026 r. zakończyły się pół�nały mistrzostw 
Mazowsza młodziczek w sezonie 2025/2026. Zespół 
PGE LTS Legionovia przystąpił do decydującej fazy 
osłabiony brakiem kontuzjowanej Hanny Liszewskiej, 
co miało istotny wpływ na przebieg rywalizacji.

Drużynie nie udało się nawiązać równorzędnej walki z przeciw-
niczkami, a konsekwencją był brak awansu do ścisłego finału.

Mimo tego Legionovia zakończyła sezon na bardzo wysokim VIII 
miejscu w klasyfikacji końcowej mistrzostw Mazowsza. Rezultat 
ten nabiera szczególnego znaczenia w zestawieniu z faktem, że 
w rozgrywkach rywalizowało ponad 100 zespołów z całego woje-
wództwa. Ostateczna lokata potwierdza przynależność drużyny do 
ścisłej regionalnej czołówki w kategorii młodziczek.

Sezon 2025/2026 był dla zespołu okresem intensywnej pra-
cy i budowania fundamentów pod dalszy rozwój sportowy. Sztab 
szkoleniowy oraz zawodniczki zgodnie podkreślają, że wykonano 
znaczący krok naprzód, a efekty systematycznej pracy będą wi-
doczne w kolejnych latach. Mimo trudnego zakończenia rywalizacji 
półfinałowej drużyna pozostawia po sobie wyraźny sygnał, że nie 
powiedziała jeszcze ostatniego słowa.     pk

1 lutego 2026 r. ponad 50 
uczestników pierwszego w tym 
roku szkolenia podstawowego 
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